



Nemocnice Blansko
Sadová 33, 678 31 Blansko
ředitelství
tel: 516 838 111
IČ: 003 86 634
DIČ: CZ00386634
zapsána v OR u KS Brno, oddíl Pr, vložka 1603



Tisková zpráva Nemocnice Blansko: Oddělení klinických laboratoří Nemocnice Blansko úspěšně absolvovalo audit NASKL

Pro zkvalitnění svojí práce se laboratoře Nemocnice Blansko úspěšně zapojily do přípravy a absolvovaly certifikaci podle ISO 9001 stejně jako akreditaci Nemocnice Blansko dle Spojené akreditační komise ČR.

Základní moderní normou pro práci laboratoří je norma ISO 15189, týkající se zvláštních požadavků na kvalitu a způsobilost zdravotnických laboratoří.

Oddělení klinických laboratoří Nemocnice Blansko vstoupilo v roce 2011 do Registru klinických laboratoří ČR a následně se přihlásilo k absolvování Auditů I. NASKL (Národní autorizační středisko pro klinické laboratoře při České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně). Laboratoře Nemocnice Blansko požadavky auditů NASKL plně respektují a vycházejí z výše uvedené normy ISO 15189. Oddělení vypracovalo potřebnou dokumentaci a plně ji zakotvilo do vlastní práce pracoviště.

V závěru roku 2011 bylo pak celoroční úsilí prověřeno auditorem NASKL a úspěšně výše uvedený audit I. NASKL absolvovalo.

„Absolvování tohoto auditu vedlo nejen ke zkvalitnění práce pracoviště, ale i ke splnění podmínky zdravotních pojišťoven (absolvovat audit NASKL či akreditovat se podle ČIA) , potřebné pro proplácení laboratorních výkonů Nemocnici Blansko,“ doplnil Ing. Tichý, vedoucí oddělení klinických laboratoří Nemocnice Blansko.

Oddělení klinických laboratoří Nemocnice Blansko zajišťuje provádění laboratorních vyšetření pro pracoviště nemocnice a polikliniky Blansko, soukromé odborné ambulance, soukromé praktické lékaře pro dospělé a děti v rámci města Blansko a jeho širokého okolí.

Na základě prováděných laboratorních vyšetření přispívá oddělení klinických laboratoří ke zkvalitnění diagnosticko - léčebného procesu, k včasnému zachytu onemocnění, prognózy, sledování léčby a ve svých důsledcích tak ke zkvalitnění zdravotní péče o pacienta.

Oddělení klinických laboratoří nemocnice Blansko **zajišťuje následující služby.**

- provedení základních biochemických, hematologických, sérologických vyšetření, vyšetření krevních skupin (i jako nadstandardní služba kterou OKL poskytuje zájemcům od poloviny roku 2011 s vydáním zalaminované kartičky s fotografií a krevní skupinou), vybraná vyšetření imunochemická, vyšetření hormonů a léků,
- odběry kapilární krve u pacientů diabetologických poraden, výjimečně u dětí do 2let (KO),

Tisková zpráva

Oddělení klinických laboratoří Nemocnice Blansko úspěšně absolvovalo audit NASKL

Strana 1 (celkem 2)

- odběry venosní krve při provedení o-GTT,
- svoz biologického materiálu k provedení laboratorních vyšetření z pracovišť mimo areál nemocnice, expedici odběrového materiálu a výsledků na tato pracoviště,
- shromáždění biologického materiálu, který je odvážen ke zpracování do jiných laboratorních pracovišť.

Snahou a cílem oddělení klinických laboratoří je zajištění co nejkvalitnějších laboratorních služeb na co nejvyšší úrovni na základě nejnovějších současných trendů a poznání.

V Blansku dne 23.1.2012

MUDr. Vladimíra Danihelková, MBA
ředitelka Nemocnice Blansko

Nemocnice Blansko je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou, jejímž zřizovatelem je Město Blansko. Nemocnice Blansko poskytuje zdravotní služby v lůžkové a ambulantní, základní i specializované diagnostické, léčebné a preventivní péči.

V podmínkách nemocnice působí 6 lůžkových oddělení, která využívají celkem 213 lůžek, z toho 12 lůžek intenzivní péče, 158 lůžek standardní péče, 13 lůžek speciální péče a 30 lůžek péče následné. V rámci ambulantního provozu poskytují svou péči odborné ambulance, rehabilitace, rentgen a nukleární medicína, dále zde působí soukromí praktičtí lékaři pro dospělé i pro děti a dorost a stomatologové.

